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l. fi%A,B, LRk
""B1B = A;B (OBAABCZHMN)
..ABA B, FyFRE= 1P
""ABA, B, FyERE =AY
i B BEE
NAC//AB, (MiEIEEE) =k LAC
. kEBAABCHACH =
Hk#yAA B, C,H1A; By R EELR
2. [EIEEE]ES
f#C, By P EE4R
S UBAABCHABY =
HIBACB, C,H1B, C, R E4R (& 29)
3. FAABCHk ~ IRBL Ry TR H
EAA1B1C1EF']€ l§¥£%§l‘fﬂ‘01
R = A O H A E AR AR E S — @ YA 0 0, FLES
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(F)  {3k+1}MOEE{3k+2 )} Mtk
EXl : EEEEE = HAA B, C, > EERFE =AY HAA;B,C,
=AM Es0 (& 30)
K - EEEFE - EAREEERIEE _fgAdbLIEE
2g A -
A p. 4 5680 (& 3)
4 /£0A,C, = LOB,C; = LOAC = £0CA = £3
20AB = LOBA = £0C,A; = LOBA, = £2
20BC = £0CB = £0AB; = £0C,B; = £1
1. CUTUEA 0B A, BSEIE A
..20A By = £tB,AB; = £2 ~ £LOB;A, = £A;B1A, = £1
TEVU#E VA1 A2 B, G
VT 2CAAy = £3+ 222~ LABCL = £3+2 21
NANFFI= 180°
S 2CAAy + LABCL =243 +2 241+ 2 22 =180°
A~ Ay~ By~ GUEEHRE] (CBIAT )
2. [EIEE]ES
A; ~ By ~ B, ~ C;VUELIL[E]
A; ~ By ~ C; ~ CUUELIL[E]
L~ 2-EﬁﬂE‘A1 ~Ay; ~ By~ By~ (G 627?%5;5@
iAA; By Cy F1AA; B, Co 8L HE B

(&l 30)

INGEEm 2 ¢ ()~ (F0) Sk EEL ~ (Bk+11AM0 ~ {3k+2) AN SRS

(X)) (3k}b0s ~ Ty ~ B ~ {3k+H11MG ~ O ~ B ~ (32100 ~ R IEER
FAIeETEmAABC - AA;B;C; » AAszczg'B‘FEﬁZE%f%
B4l [H=AEBAABC » AN B0 o T EH o B0 G
%*E%T?%QE@ﬁZ%AAlB161 ’ 9#'&‘2%01 ’ ﬁ'ﬁ‘%H1 ’ E'DZ%G1
HEBEE B =A FsAAB,C, » IMES0, > N Fsl, (8l 31)

K& - (3kh0 > FO ~ B BkelAM0 ~ FD ~ BD ~ {(BkR2}AM0 ~ 3RS
(& 12)

=g - EREFIRI =AK

{3k} {3k+1} {3k+2}

® [ ]
K J ! H | JT !
|
' | L il | IS S
“““““ P i e ‘
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I H/NeSEm 1 97150 ~ Hy » RILEL (EEGREELR)
FH/INGER 2 ATFH 01 ~ O 348: (_EERLEELR)
2. BEACHSRB=APZEL ~ Tl IMLHEER
SEAABCHO ~ H ~ G343
FEAAB G0, ~ Hy ~ Gy HEER
O~ Hy3REL o H - 0308
HAABCELAA, B, Gy HICHIERAH[E]
3. H1.~20f0 ~H~G~ 0y~ Hy~ G~ I~ 0)UREHER
A

3 B (&l 31)

/NG 3 ¢

H/NGSER 1 AT (3K A0 ~ (Bk+1)FEL ~ {3k+2) AL FEBh

H/NGSEm 2 A3k EE L ~ (Bk+1)SM0 ~ {3k+2} M0 SRS
NEHATHIER R =A ZEl ~ Tl ~ SbIEeR

A3k} ~ Fls ~ B~ (Bk1}I0 ~ FE ~ B~ (3ke2)SD0 ~ P EEES

=~ ERBFIES n BEMEZ R
&l T ERBFIEIN =AY - WFIEEREN 0 BP g LIRS

(—)  &EEE - {nk} ~ {nk+1} ~ {nk+2} > ==~ {nk+ (n-1) YER (k € IFREED)
{nk}) BT EEBFEEGRL 0 BRZ n B8P (EnBPREEE)
{nk+1}RsprE ERBIEREEFR n 67— Z n B
{(nk+2} RyprE B BIEREEFR n 682 n BY

{nk+ (n-1) }BFTEEEEEREFR nér (n-1) ZnEF
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ERBIEIR n BUAEERIEE
VS NS EERBFIRINDBE 2N AR b2 BE

FHEIEY 7RSS - MR PSSR VS S E B F VS 2 A (b T (R 13):

D,
A '

1/4 ‘
5 34 ” G\
(& 35) ™

(8 32)

ORI LA, /B, /C, /D,
I 244027 | 2142l | 22423 | 23424
BJg | 4422 | 21423 | 22424 | 2344
B | z4+23 | z1dz4 | 22420] | 23422
E=l 4424 21420 | 22422 | £3+43
U 24420 | 21422 | 22423 | Z3+z4] | & 1)

&icm -

QM _ERATRERBEE—EEPHAHE

3,
3

(D R AR VIR A 1% > 55 m JBELEE (m+d) EHEAEE

P
4l4

ﬂ-‘@%'ﬁg LA, 4B, £C, 4D, LE,
EE] 25420 | 21422 | 22423 | 23424 | 244[Z5]
B—fg | 25+22 | z1+23 | 22424 | 23425] | 24+
B | £5+243 | Zl+z4l | 224Z5] | 2321 | 24+ 22
FRE | £5+24 | 214Z25) | 22420 | 23+22 | Z4+ 23
Hrukg | 25428 | 21l | 22422 | 23+23 | 24424
srkg | 251 | 21822l | 22423 | £3424] | 24425
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&om I ERAHIKE B ARAEEIR 2% - 56 m BHEE (nt5) EHEMHE
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2. EEBER/In BPAERLIEE
CHERBIETRIN —APAVEE > MRS n B > AIeAERGAT (R 15):

nigf | HEA | BEMA | B EA Fn-DfE FnfEr
HE o] | 21422 | 22423 -+ 1| 2(@-D+2nl
B | snele2l | 21423 | 2044 (2420 | 2@-DH]
£ snes3 | 2144 | 224077 s | 2D+
Fo-DE | 2nifzn] | 214 | 22422 2 (0-2)+ 2 (0-2) | 2 (n-D+ (n-1)
nlg otz | 21422 | 20423 Z(-D420-1| Z@-D+Enl
BDE | snd 22l 21423 | 2244 S (0-27n] | Z@-D]]
G (Z 15)

FH_E AT s B EE » FRPHSRIDAT 2 [EEE
(45 1] ERBEIR/ n B - 5B mEHEE (min) EEHEAHEE
(45 2] ERBEmER - F (n-1) EHAHEE

=) HEEBFIESn BREREB(EZERE
1. EEBERINUBPHILAE (L 8%
pe (5 1] o oTRIWEEE AR ([E 418 44) o, o

[N 2 3 .
y [2N 33 Es
4

(

2 / A,
G2 v Cy 2
2 4 Y 2 ) 4
4 / 4 |
C2 B> B-'.': ! | \1\ 4‘
‘ 11 T Ay
1)1
( 43) B =]
B " (1 44)

BTN ARESHHIU S S 2 R LL B

BEAl : [RIUEFABCDYM 50 » HIESNUE F5A1 B1C1Dy
K&g 1 VUL A, BLC DyFIVUIES A4 B, Cy D B FEE R EL
FgHA ¢ 1

2 AN FoYa) Vara) FaYa) AN 05 | Wavoe D
#A0 = B0 =C0 =D0 = a (POEIEEESEE) '3
20AB = £0OBA =21~ £0OBC = £0CB = £2

20CD = £0DC = £3 ~ £0AD = £0DA = 24
(1) SRHVUEE & R TERTEREI0MEEE (& 45)
W IUBLAAOBRET, . ABEEH F-574,0
VA0 = 2a sin (£1)
G5 : B;0 = 2a sin (£2) ~ C,0 = 2a sin (£3) * D,0 = 2a sin (24) ©
H&HER RS EERENE

JREEEISM O m=0] m=1 m =2 m=3
A0 a |2a sin(£1) | 4a sin(£1) sin(£2) |8a sin(2£1) sin(2£2) sin(£3)| 16 sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(£4) | ...

2a sin(£2) |4a sin(£2)sin(£3) |Ba sin(£2) sin(£3)sin(£4)| 16sin(21) sin(£2) sin(£3) sin(24)| .-

L

([ 45)

m=4

B0 a
Cn0 a |2a sin(£3) |4a sin(£3)sin(24) |8a sin(£3) sin(24) sin(£1)| 16sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(24)|...
D, 0 a |2a sin(£4) |4a sin(24) sin(£1) |8a sin(£4)sin(£1)sin(£2)| 16sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(£4)|...

5¢K, = sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(24) @16
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(2) " AA,0D; A= 180° ([& 46)

. 2A,0D; = 180° — (21 + 24)

=>sin(£A,0D;) = sin [180 — (21 + 24)] = sin(21 + 24)

A.D

. @ = 2a (IE5ZEH)
JJA1Dy = 2a sin(41 + £4)
[E]H

A{B; = 2asin (21 + £2)
B,C; = 2a sin (£2 + £3)
C,D; = 2a sin (£3 + 24)
VU B A2 A O RSP

.A,B, = 2 B0 sin(21 + £3) = 4a sin (£2)sin(21 + £3)

HEERRSEERE IR (R1D)

(& 46)

m=20 m=1 m=2 m=3

m=4

2a cos(£1) |2a sin(£1 + £2)|4a sin(£2) sin(£3 + £1)|8a sin(£2) sin(£3) sin(£4 + £1)

16a sin(£2) sin(£3) sin(£4) sin(24 + 24)

2a cos(£2)|2a sin(£2 + £3)|4a sin(£3) sin(£2 + £4)|8a sin(£3) sin(£4) sin(£2 + £1)

16a sin(£3) sin(£4) sin(£1) sin(£1 + £1)

2a cos(£3)|2a sin(£3 + £4)|4a sin(£4) sin(£3 + £1)|8a sin(£4) sin(£1) sin(£2 + £3)

16a sin(24) sin(£1) sin(22) sin(£2 + £2)

2a cos(24)|2a sin(£1 + 24)|4a sin(£1) sin(£2 + £4)|8a sin(£1) sin(£2) sin(24 + £3)

16a sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(£3 + £3)

E

A,B, 16asin(21 + 2£1)sin(2£2) sin(£3) sin(24)
AyBy - 2a cos(41)
32a cos(£1) sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin (£4)
- 2a cos (£1)

(3) [FH:
B,C, (D, D,E, E,A,
B.C; (D, DiE E4

= 16K,

&m0 55 m BB (mid) EHERLEAIR 16K, - )OHEAME

2. EREBEIRINASPEILPIEB(LIER
fe (R 1 - ATRIA S EAAHE (& 47-8 51)

1

 ([&l 47)

2

- (& 48)
P N ARSI LI e R EE ]
BEAl 2 O BIFRILEING - HIBAB, G D, Ey B ETRINHIET

K&FE  HiEAB1Ci D Ei I HIE AsBs Cs Ds Es B R R LL
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= 16K,

sSUFEEL -

50)




EEZ I

#%A0=B0=C0=D0=E0 =a

20AB = £OBA = ¢1 » £OBC = £OCB = £2 » £0CD = £0DC = £3
£ODE = £LOED = 24 » LOEA = LOAE = £5

(1)

B IPAAOB FZElY (18 52)
. ABFEEF47A,0

A0 = 2assin (1)

[E]3H -

B,0 = 2a sin (£2)

C,0 = 2asin(£3)

D,0 = 2a sin (£4)

- D
E,0 = 2asin(45) 1
A,0 =2 A,0sin(£2) =2 - 2asin (£1) - sin(£2) (& 52)
. . C. (=
= 4a sin (£1)sin(£2) 1
R SRS B THREI ML EEREA TR (R 18)
[EREFIS L m=0] m=1 m=2 m=3 m=4 m=5
A0 a |2a sin(«£1)|4a sin(£1) sin(£2)(8a sin(£1) sin(£2) sin(£3)| 8a sin(£1) sin(£2) | 32sin(£1) sin(£2)
sin(£3) sin(£4) sin(23) sin(24) sin(25)] "
B0 a [2a sin(2£2)|4a sin(£2)sin(£3)|8a sin(£2) sin(£3) sin(£4)|8a sin(£2) sin(£3) 32 sin(£1) sin(£2)
sin(24) sin(£5) sin(23) sin(24) sin(£5)|
Cn0 a |2a sin(£3) |4a sin(£3) sin(£4)|8a sin(£3) sin(£4) sin(£5)|8a sin(£3) sin(2£4) 32sin(£1) sin(£2)
sin(£5) sin(£1) sin(£3) sin(£4) sin(£5)
D,,0 a |2a sin(z4)|4a sin(£4) sin(£5)|8a sin(£4) sin(£5) sin(£1)|8a sin(24) sin(£5) 32sin(21) sin(22)
sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(£4) sin(£5)
En0 a 2a sin(£5) |4a sin(£5) sin(£1)|8a sin(£5) sin(£1) sin(£2)|8a sin(£5) sin(£1) 32sin(£1) sin(£2)
sin(£2) sin(£3) sin(£3) sin(£4) sin(¢5) |

% Ks = sin(£1) sin(£2) sin(£3) sin(£4) sin (£5)

(2)

"' AA,OE; N fgH1= 180° i
..2A0E; = 180 — (41 + £5) A
=sin(£A,0D;) = sin [180 — (21 + £5)] = sin(421 + £5)

s = 20 (TERZERD) :
ALE; = 2a sin (41 + £5) 1
I - opd
A,B; = 2a sin (21 + £2) 3
B,C, = 2asin (£3 + £2)

C,D; = 2a sin (23 + 24) ’1
D,E| = 2a sin (44 + £5)

U B A2 A1 O Ry (18] 53)
WA,B, =2 B,0sin(41 + £3) = 4a sin (£2)sin(21 + £3)
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HEERRSEERE L (F19)

& m=0 m=1 m=2 m=3 m=4 m=5

AmB o 2cos(21) | 2asin(£l+2£2) | dasin(£2) Ba sin(£2)sin(£3) | 16a sin(£2)sin(£3)sin(£4)| 32a sin(£2)sin(£3)sin(£4) | .
sin(21 +23)| sin(2]l +24) sin(2.1 + 25) sin(£5)sin(21 + 21)

BnCm 2cos8(£2) | 2asim(£2+ £3) | dasin(£3) Sa sin(£3)sin(£4) | 16a sin(£3)sin(£D)sin( £3)| 32a sin(£3)sin(£4)sin(£5) |
sin(£2 + 24)| sin(22 + £5) sin(22+ 21) sin(£ 1 )sin(22 + 22)

Con D 2cos(£3) | 2asim(£3+ £4) | dasin(24) Ba sin(£4d)sin(£5) | 16a sin(£4)sin(25)sim(21)| 32a sin(£d)sin(£5)sin(£1)| .
sin(£3 + 25)| sin(23+ 21) sin(23 + 22) sin(£2)sin(£3 + 23)

DEm 2cos(24) | 2asin(£d+ £5) | da sin(£35) Sa sin(£5)sin(£1)| 16a sin(£5)sin(1)sin(22)| 32a sin(2S)sin(£1)sin(£2) ]
sin(24 + 21)| sin(24+ 22) sin(24 + 23) sin(£3)sin(24 + 24)

Epd,, | 2cos(£5) | 2asin(£5+2£1) | dasin(£1) Ba sin(£2)sin(£3) | 16a sin(£1)sin(£2)sin(£3)| 32a sin(£1)sin(£2)sin(£3)
sin(£5 + 22)| sin(25+ £3) sin(25 + 24) sin(£4)sin(25 + 25)

“ o \ (#19)
&ham - BB m EELE (m+5) EHTEELLGI 32K » MCHEAMES - BUEEL -

3. EWBERInELEnBESE (nin) BELABLZEZE
AEHH n WAEER % - TR EAHESE
[FH > MIEEBIEIUER - ﬂtﬁ/ﬁéﬂ‘ﬁﬁ ’
AR n BP B E B EE LFH:Z%Z"Kn
Gham - ERETHSN n BV m EELE (mn) [EHEEKELE] - EEMESE » SUE0 -
(W)  EWEREKIMOIE
1. ERBIE{4kMLIER
EX1 * [RUIUEIE BABCD 50 » EAEBES 4k JEGUUEN FsAsk Bax Car Dy (E 54)
KE8 ¢ IUEIPABCDYAVUE Ay Bak Car Dar ¥ MO FEEE
ECZ I
HH A R R R
LAy B4k 0 = £By Ay O = £1
2By Cyr 0 = £Cy1 By O = 22
2C4p Dy O = £D 41, Cyy, O = 23
LDy Ay O = LAy Dy O = 24
= QA4 = OBy = 0Cyy, = ODyy
" OBEES THRE PR A S
.0 FsA 41 Bar Car Dare NIy “
Eﬁ@ 2V ABCDBIIUIEIT Ay Bak Car Das YN HRE C4

II\%\

(&l 54)

2. ERBE{nk}IMOIE

EA - R nBIPRBABCD--- » EERBEVES nk & n B FsAnk Bnk Cr Duk -+ I n BIZAMLES0
E‘E% : ABCD"'E/’—,‘:'\iAnankanan"'&I\/LD/\

RgHH ¢
FH A P R ] R
£Ap B0 = £BpAn0 = 21
2By Cp0 = £CypyBpiO = 22
£C D0 = 2Dy CopO = 23
2Dy AniO = 24Dy O = 24
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= 04, = OB = OCop = ODypy =eeee
" OBGES THR PR A SR

~.-02%‘1Anankanan """ E"]&I\’E)

SR nBIVABCD -+ Bl n BB Ani Brg Core D=+ -+ AN R

(#)

ERBIE BV kKBS (k) [EAESTT

S k EEE (ki) EAECHVERET - B8R 5E K BHE (k) BHEES
GEMPT

1. ERBETRINUERE kK BHEE (k4) BHEEYT
PA{4K ) R -

EAl
Ked
EisLg

(D

(2)

s RVUEIE RABCDING R0 - AR BIFR VU EVUETY FyA4ByCoDy
Ak EIER T

EARHEIEZ A B, C.D S (I8 55)
AR AL D, 2 PATERL
" THiEZAODD, F1AA, BO FsZETE
..24BAA, = £BAO = «£1

2DAO = £DAD, = 24
" AAD; A, INFER1= 180° HAD; = AA;
" .2AD; A, = £AA, D,
WL/JAD; > .".LEAD; = 90° — £1 — 24
J.LEAD =90° — 21

& ABHAEVUEI A B, C, DN ([E] 56) A,
B AREHAL Dy 2 SEATERL
" H#EZAODD, F1AA, BO FyZETE
".2BAA; = £BAO = ¢£1
¢DAO = £DAD, = 24
" PUETPABCDIN A RI= 360° = 2(21 + 22 + £3 + £4)
H4D,A0 + £A{AO + £A;AD,=360°
" 2A1AD; = 360° — 2(21 + 24) = 2(£2 + 2£3)
X DA = A AHAA;D;A N5 = 180°
" 2A{D;A =180° — 2(£2 + £3) =90° — 22 — 23
"A.D,//L > .".2A,D;A = £D,AF = 90° — 22 — £3 % ¢ (& 56)
J.LFAD = 24 — (90° — £2 — £3)
=24 —(90°— 22— 2£3) — (180° — 21 — £2 — £3 — £4)=90° — 21
B (1)~ (2) F[XIAD ~ A;Dy 7 J#&f4 F590° — £1
[FEAE R (R 20)

m=20 m=1 m=2 m=3

D, A, 8D, A A 90° — 1 90° — £2 90° — 23 90° — 24

Ay By BilAy 1By A5 90° — £2 90° — £3 90° — 24 90° — 21

By Cn BB 1 C i HF | 90° — £3 90° — 24 90° — 21 90° — 22
Con Do BLC, 1 D s 1 9CFE | 90° — 24 90° — 21 90° — 22 90° — £3
(= 20)
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DA - DA,H(90° — 21) + (90° — £2) + (90° — £3) + (90° — 24)
= 360° — 180° = 180°
.DA//D4A,
I—JEE_J% : AB//A4B,
BC//B4C,4
CD//C4D,
HURIE A EE B E S g HEE T
NALE— S AU 78 F5360° — 180° = 180°
S ArBr//AkyaBiya
By Cy//Bi+aCiya
CiDy//CisaDysa
DkAk//Dk+4Ak+4
HEBLETRINUESE k JERIEE k+4 @ EE 1T

2. {4K)}EA{4k+2) I FEB AT

FZE TR PR TS ER (4K ) Bl {4k +2 VT FE IS 21T

B4l JFIUEE BABCDIN R0 » EEHEB(ESE g fA,B,C,D,
ADBLABWIH A Fy21 + 24 (1B 57)

SRES 1 (4K BL{4k+2 ) B EE AT

2GHA -
" EABEIA, B, FEZEHF $HE#(90° — £2) 4 (90° — £3)
N ADEBIABWIHEFE Ryl + 24
. ADFIA,B,##(90° — £2) + (90° — £3) — (21 + 24) = 0°
.AD/[A;B, G
]_JS?ETJ“ :
AB//C,B,
BC//4,D,
{4k AN SRR
RE—eE > [EIEA
{4k ) B (4k+2 ) BT FE IR AT

3. EEBMEI/MLEERE kKBRS (k+5) BHER T

1
F Bl 17450 5% (£21) 8, (& 57)
m=20 m=1 m=2 m= m=4
EmAmEﬁiEm+1Am+1y€ﬁ 90° — 21 90° — 22 90° — 23 90° — 24 90° — /5
AnB Ay 1By 96 | 90°—22 | 90°— /3 90°—z4 | 90°— 25 90°— 21
B, CpB1B, 1 Cne JCFE | 90° — 23 90° — 24 90° — 25 90° — 21 90" — 22
Cp Dy HC,, 1 Dy 1 AEFH 90° — 24 90° — £5 90° — £1 90° — £2 90° — /3
DmEmgjiDm+1Em+1y€% 90° — 25 90°— 21 90° — 22 90° — £3 90° — 24
(F21)
Ak By //Ak+sBi+s
By Cy//BrysCrys
CiDi//CrssDrys
DyEy//DyssErys

22




ExAi//ExssAiss
CEEBEIEINEIE kK BHLE (k+5) B IEE VT

4. EHEBERI 0 BPE KEESE (kn) BHESET
FH 1.~ 2. 3 T77AME m AT Al
AkBk//Ak+an+n
Bka//Bk+an+n
CiDi//Cre4nDrsn

WEEBIFIRIN n BIVE k BB (k) EHIES T

(7)) R n BESMVEERBIETRS n BPTERILGRBIR SRt
FEbTFEERE T > FATEEHRE =AM B E R R E RSN = AP H
— TR Z BRI T
Lo {4k} TERE ~ Shedker (f8 58)

2. {4k ~ {(4k+2)THEESEER ([E 59)
3. {4kMD0 ~ {(4k+1}TEES ~ {(4k+3}TERESRGR ([8 60)

RIS AL 2. SEE 1

(&l 60)

: . \ (@l 58) (I 59) Y
1. {4k}TERE ~ Sh03EER
B4 © EEBIEE k BUUEIY BA B CDy » [FIUEIZIML R0 ([E 61)
K& ¢ {4k} THEG ~ S0 Shay
mE: /
(1) "."AB/ JA,B,H+«ABO = £A,B,0 B,
"B~ 0~ Bt (J7AFFIHEEH p.12)
(2) I_JEET% A0~ AFERR
C~ 0~ CHt8y
D~ 0~ Dy3t%3¢
(3) {4k }IeaFEEL
ARtk - [FIEE A
SMLNOBEA ~ Ay gy (k € JREEEHD)
SMCNOBB ~ By 4y (k € JRE B
IMLOBLC ~ Cy St (k € FREEERD)
AMENOBED ~ Dy 4R (k € JEEEEE)
{4k THEG ~ AMCRER

\\
(&l 61)
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2. {4k}FMDs ~ {4k+2)TEBEH4R
BRI EEBIESE K BB FsAukr2Barr2Cars2Darra » TRIUEAM 0 (8 62)
REG 1 (4k)IM0 ~ {4k+2) THEL 4R
sG] -
(1) ".A;B,/ [AgBsH £A;B,0 = £AB60
"By ~ 0~ Bet&y (7 AFAIHESH p.12)
[FEIEA[ES © Ay ~ 0 ~ AgFh4R
C, ~ 0~ Cottiy
D, ~ 0 ~ D343
(2) N<4B,0A,+ £D,04,
= (180° — 21 — £3) + (180° — 22 — 24)
= 180°
.'.BZ ~0 -~ Dz#%%%
"By~ 0~ Bg ~ D, ~ De R
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